

## ELŐTERJESZTÉS

### a Képviselő-testület 2017. december 15-i nyilvános ülésére

<b>Tárgy:</b>	Tulajdonosi hozzájárulás a Veszprémi Szakképzési Centrum Gönczy Pál Szakközépiskola és Szakiskola felújításához
<b>Előterjesztő:</b>	Dobó Zoltán polgármester
<b>Előkészítette:</b>	Önkormányzati és Igazgatási Iroda Varga Béláné közművelődési és intézményi referens
<b>Megtárgyalja:</b>	Humán Bizottság
<b>Meghívandó:</b>	Schindler Lászlóné főigazgató

### TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A Veszprémi Szakképzési Centrum (Továbbiakban: VSZC) főigazgatója Schindler Lászlóné Tapolca Város Önkormányzata - mint tulajdonos önkormányzat - hozzájárulását kérte a VSZC Gönczy Pál Szakközépiskola és Szakiskola felújításához.

A főigazgató asszony tájékoztatása alapján a Nemzetgazdasági Minisztérium (továbbiakban: NGM), a 2017. augusztusában bejelentett fejlesztési tervének megfelelően, az irányítása alá tartozó valamennyi szakképző intézmény felújítását tervezi, így a Gönczy Pál Szakközépiskola és Szakiskola épülete is megújulhat.

A beruházás elsősorban a köznevelési intézmény (8300 Tapolca-Diszel Templom tér 3., 4367 hrsz.) épületére vonatkozik, de a tervek szerint kialakításra kerül a jelenlegi bitumenes pálya helyén egy tornaterem is.

A tervezés elkezdéséhez, a szükséges dokumentáció beszerzéséhez Tapolca Város Önkormányzata, mint tulajdonos önkormányzat előzetes hozzájárulása szükséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

## HATÁROZATI JAVASLAT

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete előzetes hozzájárulását adja ahhoz, hogy a tulajdonát képező, 8300 Tapolca-Diszel, Templom tér 3. sz. (4367. hrsz.) alatti iskolaépületet a Nemzetgazdasági Minisztérium nevében és képviseletében eljáró Veszprémi Szakképzési Centrum (mint vagyongazdálkodó) felújítsa, valamint az intézmény területén levő bitumenes pályán tornatermet alakítson ki.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

Tapolca, 2017.december 7.

**Dobó Zoltán**  
polgármester